
 

A Gyöngyösi Arany János Általános Iskola intézményi eljárásrendje 

Az iskolát csak a tanulók és az intézményben dolgozók látogathatják. Szülők és egyéb 

ügyekben az iskolába érkezők előzetes egyeztetés után csak a portásfülke előtti területre, 

kézfertőtlenítés, cipőtalp fertőtlenítés után maszkban léphetnek be. Ezen a területen 

egyszerre 1 fő tartózkodhat. Itt történik az ebéd befizetése, az esetleges igazolások átvétele, 

dokumentumok aláírása a szülők számára, a postai küldemények átvétele. 

 

Tanulók iskolába érkezése 

Az iskolát kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek látogathatja. (Amennyiben 

gyermeküknél tüneteket észlelnek, gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. Ha a gyermeknél 

koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van a szülő köteles értesíteni az iskolát!) 

Betegség után vagy bármilyen tünettel napközben hazaküldött gyermek, csak orvosi 

igazolással jöhet újra iskolába! Ez vonatkozik az iskola dolgozóira is! 

A szülői igazolásokra az alábbiak vonatkoznak: (Módosított Házirend) 

Szülői igazolást csak előre jelzett hiányzás (pl. családi esemény) esetén tudunk elfogadni! 

Legalább egy nappal előbb kell jelezni, ha a gyermek nem fog iskolába jönni és hiányzását a 

szülői fogja igazolni! 

Az iskola épületébe való belépéskor mindenkinek kötelező a kézfertőtlenítés a 

testhőmérséklet mérése és a MASZK viselése, melyet csak az osztályteremben vehet le. A 

bejáratnál a várakozáskor kérjük a másfél méter távolságot betartani! 

 

Reggeli ügyelet: 7 órától biztosított. A 7 óra előtt érkezők maszkban, egymástól másfél méter 

távolságra az aulában várják az ügyeletes megérkezését.  

Iskolába érkezés legkésőbbi időpontja 7 óra 50 perc. 

 

Az intézménybe az alsó tagozat az óvoda felőli bejáraton jön be és nap közben a hátsó 

lépcsőházat használja. A felső tagozat a főbejáraton jön be és az első lépcsőt használja.  

A reggeli gyülekező az alsósoknak a „buborék” alatt, a felsősöknek a sportudvaron lesz jó idő 

esetén. Eső esetén az iskolába érkezéskor az alsósok a hátsó lépcsőházon keresztül, a felső 

tagozat az első lépcsőházon keresztül felmennek a saját osztálytermükbe, lepakolnak és 

kijönnek a folyosó számukra kijelölt részére. 7 órától az 1. és a 2. emeleten ügyeletes 

pedagógus van.  

Az alsó tagozatosok, akikért tanítási órák után jönnek, vagy egyedül jönnek le, a főlépcsőházat 

használják. A csoportos levonulás a hátsó lépcsőházban történik. 

A maszk viselése felnőtt és gyerek számára is a tantermen kívül kötelező! Kivételt képez ez 

alól az ebédlő és a tornaterem. Pedagógusok a nevelői szobában is kötelesek maszkot hordani! 



Az iskolaudvart (1.sz. melléklet) az osztályok külön beosztás szerint használhatják. Az ebédlő 

fertőtlenítéséről a vállalkozó gondoskodik. A tanulói étkezőben egy időpontban csak 2 osztály 

tartózkodhat. +004 

Aki eddig az iskolában biztosított étkezéstől eltérően másik helységben ebédelt, annak most 

ezt a lehetőséget – a járványügyi szabályok miatt, valamint a terem és felügyeletet ellátó 

személy hiányában - nem tudjuk biztosítani. Az ebédelős órában haza lehet vinni a gyereket, 

hogy elfogyassza a máshonnan rendelt, vagy otthon főzött ételt. 

 

Oktató-nevelő munka: 

A fertőtlenítés hatékony elvégzése miatt 40 perces tanítási órák között 15 és 20 perces 

szüneteket tartunk, melyet a 2.sz. melléklet tartalmaz.  

A szaktantermi rendszert nem működtetjük. A nap folyamán (szünetekben is) az osztályok a 

saját osztálytermükben tartózkodnak a bontott órák (nyelvi óra, 7.-8. évfolyam magyar és 

matematika, etika/hit és erkölcstan) és a testnevelés és informatika óra kivételével. A bontott 

órákra használt termeket minden óra után fertőtlenítjük. Ennek érdekében a bontott órára 

jelző csengőkor indulnak a tanulók, a bontott óra után visszamennek a saját osztálytermükbe, 

majd jelzőkor indulnak újra a bontó terembe. A terembe és teremből kilépéskor a 

kézfertőtlenítés kötelező. 

A tanítási órák alatt a pedagógusnak törekedni kell a folyamatos szellőztetésre, az ablakok 

nyitva tartására. 

A testnevelés órákat a szabadban kell megtartani, amíg az időjárás megengedi. 

Az órák után az osztályok a tanteremben maradnak, vagy a külön beosztás alapján kimennek 

az udvarra levegőzni a szünet előtti órát tartó pedagógussal. A tanítási órák után, minden 

szünetben a fertőtlenítő kézmosás kötelező. (Tanteremben elhelyezett fertőtlenítővel vagy a 

mosdóban.) 

Nem levegőzős szünetben a gyerekek a tanteremben vagy a folyosón az osztályterem előtt 

kijelölt területen tartózkodhatnak.  

A levegőzős szünetben mindenki lemegy az udvar kijelölt területére. A földszinti termekből a 

2. szünet kivételével, a szünet előtt órát tartó pedagógus felügyeletével kimehetnek az 

osztályok az udvarra. 

A testnevelés órák miatt az eddigi gyakorlat szerint tízóraiznak a gyerekek. 

Mosdók használata: 

A mosdókban biztosított az előírásnak megfelelő fertőtlenítő kézmosó, papírtörlő. Fontos, 

hogy mindenki, a helyes kézmosásnak megfelelően, alaposan mosson kezet! A 2. emeleti kis 

mosdóban 1 fiú és két lány tartózkodhat egyszerre. A mosdók előtt a kijelölt helyen 3 gyerek 

várakozhat. 

Az 1. és 2. emeleti és a földszinti mosdókban egyszerre 3-an tartózkodhatnak, a többiek kint 

várakoznak a jelölt védőtávolság betartásával. 

A gyerekek a tanítási órák és egyéb foglalkozások alatt is kimehetnek a mosdóba a fenti 

szabályok betartásával. 

A mosdók, folyosók, közösségi terek fertőtlenítése folyamatosan történik. 



 

Iskolai büfé: 

A büfé működik, de csak maszkban, másfél méteres távolságban állva lehet várakozni a 

vásárlásra. A büfébe reggel sem mehet be a szülő vásárolni. 

 

 

Iskolából való távozás: 

Ha a tanulónak nincsen tanórán kívüli foglalkozása (fejlesztő óra, napközi, tanulószoba, 

szakkör, stb.), akkor az utolsó órája vagy az ebédje elfogyasztása után köteles haladéktalanul 

elhagyni az iskola épületét.  

Az épületbe a szülők (egyesével) legfeljebb a porta előtti részre jöhetnek be maszkban, amíg 

a portásnak szólnak kiért jöttek, ezután kint az iskola előtt várják meg gyermekeiket. Aki nem 

megy el a tanítási órák után, azért (lehetőség szerint) 15:10-kor és 16 órakor jöjjenek.  

16 órakor az eddigi gyakorlat szerint a gyerekeket közösen viszik le a kollégák a buborék alá.  

Kérjük, hogy a kerítésen belülre reggel és délután is csak 1 szülő jöjjön a gyerekkel, gyerekért, 

hogy elkerüljük a tömeget. 

Tanítási óráról gyermeket nem lehet elvinni. 

A kijáratnál mindenkinek lehetősége van a kézfertőtlenítésre. 

 

Az iskola területén elkülönítő szobának a 106-os termet használjuk. 

A gyereknél betegséget észlelő pedagógus jelzi a titkárságra, hogy telefonon szóljon a 

szülőknek jöjjön a gyermekért. Akit betegség tünetével hazaküldtünk, vagy betegség miatt 

nem volt iskolában csak orvosi igazolással jöhet vissza az iskolába. Ugyanez vonatkozik az 

iskola dolgozóira is. 

Szülői igazolások: szülői igazolást betegség igazolására nem fogadunk el. 

1.sz. melléklet: 

Iskolaudvar használata 
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2.sz. melléklet 

Csengetési rend Az első napon a megbeszéltek szerint minden szünet 15 perces 

Óra sorszáma Óra időtartama 
Szünetek az órák után 

Alsó Felső 

1. 8:00-8:40 tízórai (15 perc) terem (15 perc) 

2. 8:55-9:35 udvar (20 perc) tízórai (20 perc) 

3. 9:55-10:35 terem (20 perc) udvar (20 perc) 

4. 10:55-11:35 terem (15 perc) terem (15 perc) 

5. 11:50-12:30 terem (15 perc) terem (15 perc) 

6. 12:45-13:25 terem (15) terem 

7. 13:40-14:20 terem (10) terem 

8. 14:30-15:10 terem (10) terem 

9. 15:20-16:00   
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       Juhászné Dafkó Andrea 

           intézményvezető 

 


